

## **Р І Ш Е Н Н Я**

**Про затвердження протоколу засідання місцевої комісії з питань формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа**

З метою сприяння вирішення питань щодо забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які потребують поліпшення житлових умов, відповідно до пункту 10 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року № 615, керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

### **ВИРІШИВ:**

1. Затвердити протокол № 1 від 16.07.2021 засідання місцевої комісії з питань формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (додається).

2. Службі у справах дітей Біляївської міської ради в термін до 18.07.2021 направити протокол та необхідні документів до регіональної комісії з питань формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А.

**Біляївський міський голова**

**М.П. Бухтіяров**

№ 115 від 16 липня 2021 року  
м. Біляївка

## Протокол №1

**засідання комісії з питань формування пропозицій щодо потреби в субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа Біляївської міської ради (далі –комісія)**

16.07.2021 року

м.Біляївка

Присутні:

Голова Комісії – Бухтіяров Михайло Петрович, Біляївський міський голова;

Заступник голови комісії – Гончаренко Надія Анастасівна, заступник міського голови з соціально-економічних питань Біляївської міської ради;

Секретар комісії – Разумова Олена Володимирівна, в.о. начальника Служби у справах дітей Біляївської міської ради.

Члени Комісії:

Чорний Микола Анатолійович – заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради;

Ніколаєнко Наталія Олександрівна – заступник міського голови - начальник фінансового управління Біляївської міської ради;

Молодід Тетяна Вікторівна – начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради;

Кобзар Людмила Василівна – начальник управління освіти Біляївської міської ради;

Кравцова Тетяна Миколаївна – начальник відділу бухгалтерського обліку, планування та звітності, головний бухгалтер Біляївської міської ради;

Руденко Андрій Олександрович – начальник управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради;

Неплій Ігор Анатолійович – начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради;

Довженко Роман Олександрович - начальник відділу охорони здоров'я та соціального захисту населення Біляївської міської ради;

Бакал Ірина Миколаївна – фахівець із соціальної роботи комунальної установи «Центр надання соціальних послуг «Родинне коло» Біляївської міської ради.

Порядок денний:

1. Про формування та затвердження загального списку дітей, які перебувають на квартирному обліку.

Доповідала Разумова О.В.

Враховуючи вимоги пункту 10 Порядку та умов запропоновано сформувати та затвердити загальні списки дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які перебувають на квартирному обліку, із зазначенням прізвища, імені, по батькові (за наявності), дати народження особи, дати її взяття на такий облік, інвалідності (у разі встановлення).

Вирішили: затвердити загальні списки дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які перебувають на квартирному обліку, із зазначенням прізвища, імені, по батькові (за наявності), дати народження особи, дати її взяття на такий облік, інвалідності (у разі встановлення) (Додаток І).

Проголосували: одноголосно.

2. Про визначення орієнтовної потреби в коштах, необхідних для придбання житла.

Доповідала Разумова О.В.

Враховуючи вимоги пункту 10 Порядку та умов запропоновано визначити орієнтовну потребу в коштах, необхідних для придбання житла.

Відповідно до пункту 13 Порядку та умов гранична вартість придбання житла для осіб визначається за такою формулою:

$$\text{ГВЖ} = 31 + 10 \times V_r \times K_m,$$

де ГВЖ - гранична вартість житла;

31 - 31 кв. метр загальної площі у квартирах, садибних (одноквартирних) будинках із житлового фонду, з яких жила площа на особу повинна бути не менше середнього показника забезпеченості громадян жилою площею у відповідному населеному пункті;

10 - додаткові 10 кв. метрів жилої площі на особу з інвалідністю;

$V_r$  — вартість (гривень) 1 кв. метра загальної площі житла для населеного пункту за місцем перебування особи на квартирному обліку;

$K_m$  — коефіцієнт збільшення граничної вартості 1 кв. метра загальної площі житла для м. Києва, Дніпра, Львова, Одеси та Харкова, обласних центрів і міст обласного значення.

Відповідно до наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 20.05.2021 року №119 «Про показники опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України», вартість (гривень) 1 кв. метра загальної площі житла для Одеської області становить 13449 грн.

Враховуючи вищезазначене визначаємо граничну вартість придбання житла для дітей Біляївської міської територіальної громади:

$$31\text{м}^2 \times 13449\text{грн.} = 416919\text{ грн.}$$

Відповідно до пункту 15 Порядку та умов придбання житла для осіб до досягнення ними 23-річного віку здійснюється за рахунок державного бюджету в розмірі 100 відсотків граничної вартості житла.

Відповідно до пункту 14 Порядку та умов придбання житла для осіб на умовах співфінансування з державного, місцевих бюджетів та/або інших джерел, не заборонених законодавством, здійснюється залежно від віку особи:

для осіб від 23 років до 35 років - 70 відсотків граничної вартості житла з подальшим зменшенням частки державного бюджету на 10 відсотків щороку, до 50 відсотків - у 2023 році та наступних роках.

Решта відсотків сплачується за рахунок місцевих бюджетів та/або інших джерел, не заборонених законодавством.

Визначаємо граничну вартість придбання житла для осіб від 23 років до 35 років:  
 $416919 \times 70\% = 291843,3$  грн.

для осіб старше 35 років - 30 відсотків граничної вартості житла компенсується з державного бюджету, у 2022 році та наступних роках грошова компенсація у розмірі граничної вартості житла здійснюється за рахунок місцевих бюджетів.

Решта відсотків сплачується за рахунок місцевих бюджетів та/або інших джерел, не заборонених законодавством.

Визначаємо граничну вартість придбання житла для осіб від 35 років:  
 $416919 \times 30\% = 125075,7$  грн.

Станом на 01 січня 2021 року на квартирному обліку Біляївської міської ради перебувають 63 дитина-сирота, дитина, позбавлена батьківського піклування, особи з їх числа:

- 41 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа - віком від 16 до 23 років;

- 22 осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування - віком від 23 до 35 років;

- особи з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, віком – від 35 років на квартирному та соціальному обліку у Біляївській міській раді відсутні.

Визначаємо орієнтовну потребу в коштах, необхідних для придбання житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа - віком від 16 до 23 років:

$41 \times 416919 \text{ грн.} = 17093679$  грн.

Визначаємо орієнтовну потребу в коштах, необхідних для придбання житла для осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування - віком від 23 до 35 років:

$22 \times 291843,3 \text{ грн.} = 6420552,6$  грн.

Співфінансування за рахунок місцевого бюджету здійснюватися не буде.

Особи з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, віком – від 35 років на квартирному та соціальному обліку відсутні.

Визначаємо орієнтовну потребу в коштах, необхідних для придбання житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які перебувають на квартирному обліку.

$17093679 \text{ грн.} + 6420552,6 \text{ грн.} = 23514231,6$  грн.

Співфінансування за рахунок місцевого бюджету здійснюватися не буде

Вирішили: визначити орієнтовну потребу в коштах, необхідних для придбання житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа у розмірі 23514231,6 грн.

Проголосували: одноголосно.

3. Про затвердження списку дітей для виплати грошової компенсації із визначенням окремо щодо кожної дитини обсягу такої компенсації.

Доповідала Разумова О.В.

Відповідно до абзацу 3 пункту 10 Порядку та умов запропоновано затвердити списки осіб для виплати грошової компенсації із визначенням окремо щодо кожної дитини обсягу такої компенсації.

Додатково зазначалось, що до загального списку не включаються особи, яким було виділено грошову компенсацію за рахунок субвенції у попередньому році.

Вирішили: затвердити списки осіб для виплати грошової компенсації із визначенням окремо щодо кожної дитини обсягу такої компенсації (Додаток 2, 3).

Проголосували: одноголосно.

4. Про подання протоколу засідання Комісії (з додатками) на затвердження виконавчому комітету Біляївської міської ради.

Доповідала Разумова О.В.

Відповідно до пункту 10 Порядку та умов рішення Комісії оформляється протоколом, який складається у двох примірниках, підписується всіма членами місцевої комісії та затверджується органом виконавчої влади або органом місцевого самоврядування (один примірник протоколу надсилається регіональній комісії з питань формування пропозиції щодо розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа). Запропоновано подати протокол Засідання Комісії (з додатками) на затвердження виконавчому комітету Біляївської міської ради.

Вирішили: подати протокол Засідання Комісії (з додатками) на затвердження виконавчому комітету Біляївської міської ради.

Проголосували: одноголосно.

Голова комісії  
Заступник голови комісії

М.П. Бухтіяров  
Н.А. Гончаренко

Члени комісії:

М.А. Чорний

Н.О. Ніколаєнко  
Т.В. Молодід  
Л.В. Кобзар  
Т.М. Кравцова  
А.О. Руденко  
І.А. Нешлій  
Р.О. Довженко  
І.М. Бакал

Секретар

О.В.Разумова

Загальний список дітей сирі та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа які перебувають на квартирному обліку по Біляївській МТГ				
№п/п	ПІБ	Дата народження	Дата взяття на облік	Інвалідність
1	Леурда Юлія Геннадіївна		17.11.2010	-
2	Леурда Раїса Геннадіївна		17.11.2010	-
3	Шоріс Олександра Сергіївна		17.11.2010	-
4	Проніна Каріна Олександрівна		17.11.2010	-
5	Калуда Олександр Іванович		17.11.2010	-
6	Калуда Андрій Іванович		17.11.2010	-
7	Ніколаєнко Валерій Михайлович		17.11.2010	-
8	Саух Валерій Валерійович		30.07.2015	-
9	Григор'єва Надія Юріївна		29.09.2015	-
10	Паровін Анна Володимирівна		29.09.2015	-
11	Ткачук Юрій Вікторович		29.09.2015	-
12	Кучеренко (Удовенко) Христина Миколаївна		30.06.2016	-
13	Пігурський Андрій Михайлович		27.07.2016	-
14	Пігурський Микола Михайлович		27.06.2016	-
15	Грузіна (Гончарова) Юлія Анатоліївна		25.08.2016	-
16	Салтаненко Євген Ростиславович		07.10.2016	-
17	Дідук Дмитро Віталійович		16.04.2000	-
18	Васильєва Ольга Костянтинівна		26.10.2017	-
19	Стефанюк Ганна Іванівна		31.10.2017	-
20	Калуда Денис Віталійович		21.10.2017	-
21	Григор'єва Ганна Юріївна		27.02.2018	-
22	Аріфулова Інна Михайлівна		29.03.2018	-
23	Полякова Юлія Романівна		19.07.2018	-
24	Каушан Марія Олександрівна		18.10.2018	-
25	Худченко Ольга Миколаївна		30.10.2018	-
26	Сердюк Олена Борисівна		20.12.2018	-
27	Очкань Василь Вікторович		20.12.2018	-
28	Тараненко Катерина Олександрівна		25.04.2019	-
29	Конопльова Надія Андріївна		28.05.2019	-
30	Степанова Олена Петрівна		28.05.2019	-
31	Каушан Станіслав Олександрович		27.09.2019	-
32	Шумков Геннадій Віталійович		19.12.2019	-
33	Шаботинська Марина Ігорівна		20.02.2020	-
34	Грузін Олександр Олександрович		18.06.2020	-
35	Михайлова Дарія Олександрівна		31.07.2020	-
36	Рябоконтюк Юлія Русланівна		05.10.2020	-
37	Рябоконтюк Ірина Русланівна		05.10.2020	-
38	Іконописець Юлія Русланівна		05.10.2020	-
39	Сусаренко Альона Анатоліївна		05.10.2020	-
40	Гаманкова (Закліка)		23.12.2020	-

	Олена Юріївна			
41	Степанова Христина Петрівна		29.09.2015	-
42	Каушан Сергій Сергійович		27.02.2009	-
43	Гаврющенко Віктор Петрович		27.02.2009	-
44	Гаврющенко Костянтин Петрович		27.02.2009	-
45	Стойко Вячеслав В'ячеславович		27.02.2009	-
46	Скосар Аліна Сергіївна		30.09.2009	-
47	Чабан Любов Юріївна		17.11.2010	-
48	Чабан Євген Олександрович		17.11.2010	-
49	Олійник Альона Петрівна		17.11.2010	-
50	Чумаченко Віра Сергіївна		23.12.2010	-
51	Чумаченко Ірина Сергіївна		04.02.2011	-
52	Соборова Олена Володимирівна		24.03.2011	-
53	Абрамова Вікторія Вікторівна		24.03.2011	-
54	Волкова Тетяна Анатоліївна		24.03.2011	-
55	Драган Олексій Анатолійович		24.03.2011	-
56	Гілеску Анатолій Анатолійович		29.03.2012	-
57	Чабан Юлія Юріївна		21.05.2012	-
58	Мажула Павло Олександрович		21.05.2012	-
59	Сливка Оксана В'ячеславівна		21.05.2012	-
60	Моторний Михайло Анатолійович		21.05.2012	-
61	Моторна Надія Анатоліївна		21.05.2012	-
62	Швець Ольга Віталіївна		30.08.2012	-
63	Ніколаєнко Сергій Вікторович		22.10.2012	-



СПИСОК дітей сирі та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа по  
Білявській МТГ (16-23)

№ з/п	№ черги	Прізвище, імя, по батькові особи	Дата взяття на квартирний облік	Дата народження	Вік на сьогодні	Територіальна громада	Наявність інвалідності (так/ні)	Орієнтована ціна квартири (тис. грн.)	Кошти виділені з державного бюджету 100%	
									%	орієнтована сума
1	8	Леурда Юлія Геннадіївна	17.11.2010		22	Білявська міська територіальна громада	ні	416919	100	416919
2	9	Леурда Раїса Геннадіївна	17.11.2010		20	Білявська міська територіальна громада	ні	416919	100	416919
3	10	Шоріс Олександра Сергіївна	17.11.2010		20	Білявська міська територіальна громада	ні	416919	100	416919
4	12	Проніна Каріна Олександрівна	11/17/2010		22	Білявська міська територіальна громада	ні	416919	100	416919
5	17	Калуда Олександр Іванович	11/17/2010		22	Білявська міська територіальна громада	ні	416919	100	416919
6	18	Калуда Андрій Іванович	11/17/2010		20	Білявська міська територіальна громада	ні	416919	100	416919
7	19	Ніколаєнко Валерій Михайлович	11/17/2010		17	Білявська міська територіальна громада	ні	416919	100	416919
8	43	Саух Валерій Валерійович	30.07.2015		22	Білявська міська територіальна громада	ні	416919	100	416919
9	44	Григорьєва Надія Юріївна	29.09.2015		21	Білявська міська територіальна громада	ні	416919	100	416919
10	45	Паровін Анна Володимирівна	29.09.2015		22	Білявська міська територіальна громада	ні	416919	100	416919
11	47	Ткачук Юрій Вікторович	29.10.2015		21	Білявська міська територіальна громада	ні	416919	100	416919

12	49	Кучеренко (Удовенко) Христина Миколаївна	30.06.2016		22	Білявська міська територіальна групада	ні	416919	100	416919
13	50	Пігурський Андрій Михайлович	27.07.2016		21	Білявська міська територіальна групада	ні	416919	100	416919
14	51	Пігурський Микола Михайлович	27.07.2016		20	Білявська міська територіальна групада	ні	416919	100	416919
15	52	Грузина (Гончарова) Юлія Анатоліївна	25.08.2016		20	Білявська міська територіальна групада	ні	416919	100	416919
16	54	Салтаненко Євген Ростиславович	07.10.2016		22	Білявська міська територіальна групада	ні	416919	100	416919
17	55	Дідук Дмитро Віталійович	07.10.2016		21	Білявська міська територіальна групада	ні	416919	100	416919
18	56	Васильєва Ольга Костянтинівна	10/26/2017		21	Білявська міська територіальна групада	ні	416919	100	416919
19	57	Стефанюк Ганна Іванівна	31.10.2017		20	Білявська міська територіальна групада	ні	416919	100	416919
20	58	Калуда Денис Віталійович	31.10.2017		21	Білявська міська територіальна групада	ні	416919	100	416919
21	59	Григор'єва Ганна Юрївна	27.02.2018		19	Білявська міська територіальна групада	ні	416919	100	416919
22	60	Аріфулова Інна Михайлівна	29.03.2018		19	Білявська міська територіальна групада	ні	416919	100	416919
23	63	Полякова Юлія Романівна	19.07.2018		18	Білявська міська територіальна групада	ні	416919	100	416919
24	64	Каушан Марія Олександрівна	18.10.2018		20	Білявська міська територіальна групада	ні	416919	100	416919
25	65	Худченко Ольга Миколаївна	30.10.2018		18	Білявська міська територіальна групада	ні	416919	100	416919

26	66	Сердюк Олена Борисівна	20.12.2018		20	Білявська міська територіальна громада	ні	416919	100	416919
27	67	Очкань Василь Вікторович	20.12.2018		21	Білявська міська територіальна громада	ні	416919	100	416919
28	70	Тараненко Катерина Олександрівна	25.04.2019		20	Білявська міська територіальна громада	ні	416919	100	416919
29	71	Конопльова Надія Андріївна	28.05.2019		18	Білявська міська територіальна громада	ні	416919	100	416919
30	72	Степанова Олена Петрівна	28.05.2019		18	Білявська міська територіальна громада	ні	416919	100	416919
31	75	Каушан Станіслав Олександрович	27.09.2019		17	Білявська міська територіальна громада	ні	416919	100	416919
32	77	Шумков Геннадій Віталійович	19.12.2019		18	Білявська міська територіальна громада	ні	416919	100	416919
33	78	Шаботинська Марина Ігорівна	20.02.2020		19	Білявська міська територіальна громада	ні	416919	100	416919
34	79	Грузін Олександр Олександрович	6/18/2020		19	Білявська міська територіальна громада	ні	416919	100	416919
35	80	Михайлова Дарія Олександрівна	31.07.2020		17	Білявська міська територіальна громада	ні	416919	100	416919
36	81	Рябокоть Юлія Русланівна	05.10.2020		18	Білявська міська територіальна громада	ні	416919	100	416919
37	82	Рябокоть Ірина Русланівна	05.10.2020		17	Білявська міська територіальна громада	ні	416919	100	416919
38	83	Іконописець Юлія Русланівна	05.10.2020		16	Білявська міська територіальна громада	ні	416919	100	416919
39	84	Сусаренко Альона Анатоліївна	05.10.2020		18	Білявська міська територіальна громада	ні	416919	100	416919



СПИСОК дітей сирі та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа по  
Біляївській МТГ (23-35)

№ з/п	№ черги	Прізвище, імя, по батькові особи	Дата взяття на квартирний облік	Дата народження	Вік на сьогодні	Територіальна громада	Наявність інвалідності (так/ні)	Орієнтована ціна квартири (тис. грн.)	Кошти виділені з державного бюджету	
									%	орієнтована сума
1	2	Каушан Сергій Сергійович	2/27/2009		29	Біляївська міська територіальна громада	ні	416919	70	291843.3
2	3	Гаврющенко Віктор Петрович	27.02.2009		28	Біляївська міська територіальна громада	ні	416919	70	291843.3
3	4	Гаврющенко Костянтин Петрович	27.02.2009		30	Біляївська міська територіальна громада	ні	416919	70	291843.3
4	6	Стойко Вячеслав Вячеславович	2/27/2009		29	Біляївська міська територіальна громада	ні	416919	70	291843.3
5	7	Скосар Аліна Сергіївна	30.09.2009		26	Біляївська міська територіальна громада	ні	416919	70	291843.3
6	14	Чабан Любов Юріївна	11/17/2010		25	Біляївська міська територіальна громада	ні	416919	70	291843.3
7	15	Чабан Євген Олександрович	11/17/2010		28	Біляївська міська територіальна громада	ні	416919	70	291843.3
8	16	Олійник Альона Петрівна	11/17/2010		27	Біляївська міська територіальна громада	ні	416919	70	291843.3
9	22	Чумаченко Віра Сергіївна	23.12.2010		27	Біляївська міська територіальна громада	ні	416919	70	291843.3

10	23	Чумаченко Ірина Сергіївна	04.02.2011		25	Біляївська міська територіальна громада	ні	416919	70	291843.3
11	24	Соборова Олена Володимирівна	24.03.2011		27	Біляївська міська територіальна громада	ні	416919	70	291843.3
12	25	Абрамова Вікторія Вікторівна	24.03.2011		26	Біляївська міська територіальна громада	ні	416919	70	291843.3
13	26	Волкова Тетяна Анатоліївна	24.03.2011		28	Біляївська міська територіальна громада	ні	416919	70	291843.3
14	27	Драган Олексій Анатолійович	24.03.2011		26	Біляївська міська територіальна громада	ні	416919	70	291843.3
15	28	Гілеску Анатолій Анатолійович	29.03.2012		25	Біляївська міська територіальна громада	ні	416919	70	291843.3
16	29	Чабан Юлія Юріївна	21.05.2012		29	Біляївська міська територіальна громада	ні	416919	70	291843.3
17	30	Мажула Павло Олександрович	21.05.2012		29	Біляївська міська територіальна громада	ні	416919	70	291843.3
18	31	Сливка Оксана В'ячеславівна	21.05.2012		30	Біляївська міська територіальна громада	ні	416919	70	291843.3
19	32	Моторний Михайло Анатолійович	21.05.2012		26	Біляївська міська територіальна громада	ні	416919	70	291843.3
20	33	Моторна Надія Анатоліївна	21.05.2012		25	Біляївська міська територіальна громада	ні	416919	70	291843.3
21	34	Швець Ольга Віталіївна	30.08.2012		24	Біляївська міська територіальна громада	ні	416919	70	291843.3
22	35	Ніколаєнко Сергій Вікторович	22.10.2012		28	Біляївська міська територіальна громада	ні	416919	70	291843.3

